

После оглашения американской статистики возможна фиксация прибыли по акциям

На фоне обновления американскими индексами локальных максимумов российские индикаторы начали последнюю торговую сессию марта с роста котировок. Индекс ММВБ приблизился к ближайшему сопротивлению 1440 пунктов, чуть выше которого проходит 10-дневная скользящая средняя, но пройти сопротивление «быки» не решились. Сформировать более мощный рост не удалось из-за отсутствия иностранных коллег, которые сегодня не работают по случаю католической Страстной пятницы. Также сдержали покупателей сообщения из Франции: в 2012 году дефицит бюджета страны составил 4,8% от ВВП, что оказалось выше первоначально заявленного уровня 4,5%. Кроме того, в феврале уровень потребительских расходов в европейской стране снизился на 0,2%, хотя ожидалось повышение на 0,4%.

Низкая торговая активность не способствует выходу российских индикаторов из узких боковиков, сложившихся в первой половине дня. Сопротивлением для индекса ММВБ является отметка 1440 пунктов, а поддержкой 1430 пунктов. Расшевелить инвесторов во второй половине дня может оглашение блока статистики по американской экономике. Так, инвесторам стоит обратить внимание на данные по личным доходам и расходам (16:30 мск), а также на окончательную оценку индекса доверия потребителей по данным университета Мичигана (17:55 мск). Ожидания макропоказателей позитивны, что может поддержать «быков». С другой стороны перед уходом на выходные дни после оглашения американских данных многие инвесторы могут предпочесть зафиксировать прибыль. Таким образом, во второй половине дня российские индикаторы скорее всего продолжат торговаться преимущественно в узких боковиках, активность повысится лишь при выходе статистики.

Обыкновенные акции Сбербанка в первой половине дня приближались к 10-дневной скользящей средней (99,38 руб.), однако, преодолеть данный уровень не удалось. Ближайшей поддержкой для бумаг выступает 100-дневная скользящая средняя (98,31 руб.), при приближении к которой «шорты» стоит сокращать. При возвращении бумаг к 10-дневной скользящей средней длинные позиции стоит закрывать. Наш 5-минутный торговый робот открыл длинные позиции от отметки 96,65 руб., но при поступлении негативных сообщений готов изменить позиции.

Фьючерсы на индекс РТС сегодня демонстрируют негативную динамику после вчерашнего вечернего роста. Ближайшей поддержкой для контрактов является круглая отметка 140 000 пунктов, однако, с учетом низкой торговой активности увести контракты к данному рубежу «медведям» будет крайне тяжело, в связи с чем «короткие» позиции стоит сокращать. Важным сопротивлением выступает район 142 000 пунктов. Наш 5-минутный торговый робот пока находится в «лонгах», удерживая длинные позиции от отметки 139 520 пунктов, но при ухудшении настроений готов перевернуться.

Неплохую динамику сегодня демонстрируют обыкновенные акции «Татнефти». Инвесторы продолжают отыгрывать оглашенную накануне позитивную отчетность по РСБУ за 2012 год. «Быки» получили неплохую возможность закрепиться выше 21-дневной скользящей средней (205,03 руб.). Кроме того, тянуть вверх котировки может незакрытый гэп от 18 марта на отметке 209,3 руб. Показания технических индикаторов не исключают вероятности продолжения позитивной динамики акций, в частности, индикатор ADMI/ADX показывает, что преимущество пока на стороне покупателей (линия «быков» находится выше линии «медведей»). Таким образом, спекулятивные длинные позиции по бумагам стоит удерживать с целью закрытия гэп на отметке 209,3 руб. Наш 30-минутный торговый робот находится в «лонгах», удерживая длинные позиции от отметки 199,01 руб.

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[\[email protected\]](#)

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: [\[email protected\]](#)

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [\[email protected\]](#)

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: [\[email protected\]](#)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: [\[email protected\]](#)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: [\[email protected\]](#)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: [\[email protected\]](#)

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: [\[email protected\]](#)

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: [\[email protected\]](#)

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: [\[email protected\]](#)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)